
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

11.12.2024 kl. 18.00 - 19.30 

 

Sted: personalrommet 

Til stede: Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Ida B. Hirst (politisk representant), Heidi 

Haugen (bhg) Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), Randi F. Godtfredsen 

(ansatt skole), Linn Terese Hansen (FAU), Jan Fenne Skjørvestad (FAU) og 

Anne Brodersen (ref.) 

Forfall: Elevrådet 

 

 

Møtet startet med hjemmelaget pizza til FAU og SU 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

38/24 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

 

39/24 ALLE MED 

- Vi og Vågsbygd skole var invitert til oppvekststyret tirsdag 10. 

desember for å legge frem hvordan vi jobber med «Alle med- en 

skolehverdag på elevenes premisser» og «Barnemoden skole». 

Politikerne var veldig lydhøre. 

 

- Vi (Karen og Marianne) skal holde en presentasjon av «Alle med- En 

skolehverdag på elevenes premisser» med hovedvekt på inkluderende 

læringsaktiviteter på planleggingsdag for alle skolene i Kragerø 2. 

januar 2025.  

 

- Vi er også invitert til 6-16 nettverk i mars 2025 for å legge frem Alle 

med, og vil følge dette opp kursing av lærere. Dette planlegges i 

samarbeid med Roy Wiken 

 

- På oppvekstsenteret jobber vi pr i dag med Alle med timen, spesielt på 

mellomtrinnet, og fortsetter dette arbeidet på plandag 6.januar 2025. 

  

40/24 Orienteringer: 

SU-leder: Skryter av VISMA, og synes det fungerer bra for foresatte. 

 

FAU (se også eget referat):  

-Foresatte har fortsatt spørsmål rundt skolebøker, og ønsker et tydeligere svar. 

Oppvekstsenteret har fått midler til lærebøker. Pengene er brukt til bøker på 

mellomtrinnet etter fagønsker fra lærerne. Nettressurser gjør det lettere for 

 



lærerne å differensiere, og mange foretrekker å kunne variere og tilpasse 

undervisningen selv. 

Læringsglede og mestringstro er det viktigste for elevene våre.  

 

-Ang. Rajshahi innsamling blir det gjenbruksdag 18. januar i gymsalen. 

 

-Det er et ønske om å invitere inn samme foredragsholdere som vi hadde i fjor 

om nettvett. Karen kom også om et forslag om Vegard Nilsen, som er direktør 

for folkehelse i Agder, skulle komme. Eventuelt kombinere begge foredragene. 

 

-Foresatte ønsker at elever og lærere bidrar på årtidssamling. Kanskje dette 

kan gjøres i tilknytning til foreldremøtet på våren? Viktig at elever og foresatte 

også gjør noe sammen 

 

-Hvordan skal foreldrekontaktene nå alle foresatte? Ett tips er å lage Spond 

grupper på trinn. Viktig å ha regler, inkludere alle og gjøre hverandre gode.  

 

-Hvordan samle inn penger til klassen? Og hva skal pengene fra sommerfesten 

brukes til? Viktig å diskutere på forhånd gjerne på foreldremøtet på høsten. 

 

 

BHG: 

-Dersom familier sliter økonomisk, kan de be om hjelp til tøy ol. opptil 12 år.  

-Fortsatt høyt sykefravær og mye vikarer, men det går rundt og barna blir 

ivaretatt. Har prioritert nærvær med barna fremfor fellessamlinger. Ønsker 

årstidssamlinger på sikt hvor foreldre og barn er sammen. Foreldre trenger 

møtesteder for å bli bedre kjent.  

 

Skole:  

Skolen har hatt julebord for alle ansatte i byen fredag 6.desember.  

Jul og adventssamlinger preger dagene nå.  

 

Rektor: Elevrådet er nå for tiden opptatt av å ha kiosk som er gratis for 

elevene. 

41/24 Økonomi 

Oppvekstsenteret sett under ett, går i pluss, og ideelt sett burde vi hatt felles 

økonomi. Skolen er i pluss, mens barnehagen er i ørlite minus. 

I skolen er det økonomi i at lærerne brukes inn mot større grupper og ikke bare 

til en elev. 

SFO skal ansette en person til.   

 

42/24 Skolemiljøutvalg 

Ingen aktivitetsplaner pr. i dag. 

Vi ser fortsatt et høyt fravær hos noen elever av ulike årsaker. 

 

 

43/24 Eventuelt  



Politisk representant gav god tilbakemelding på innspillet vårt i oppvekststyret, 

og sa at det også ble tatt godt imot av de andre politikerne. 

Skolebehovsplanen er i fokus hos politikerne. Fortsatt usikkert på hva som 

kommer til å skje. Det kan skje store eller små endringer. 

Hva med bemanning i barnehagen, lurer Heidi på?  Det blir bevilget frie midler 

fra regjeringen, og det forventes at det går til bemanning.  

 

Forslag til nytt møte: Onsdag 5. februar kl. 18.00 -19.30 

-SU ønsker å legge frem et forslag for FAU som fritar de helt fra å kjøpe gaver 

til lærere/ barnehageansatte. Et hyggelig kort, eller noen fine ord bør være 

nok. Oppvekstsenteret kan ta den økonomiske utgiften og kjøpe inn litt ekstra 

kos før jul. 

 

-SU har et forslag om at Vegard Nilsen holder foredrag for alle foresatte på 

oppvekstsenteret til våren. Det er et veldig godt foredrag, som ingen bør gå 

glipp av. 

 


